ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БАЙМАКСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШЖОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ БАЙМАЖ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

18 июня 2024 года		№ 102/1-5
	г Баймак	

г. Баймак

О назначении дополнительных выборов депутатов Совета сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по четырехмандатному избирательному округу №2

В соответствии со статьями 10 и 88 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании решения Совета сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан от 03 мая 2024 года №27 «О досрочном прекращении полномочий депутата Совета сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан Раева Юлдаша Юламановича, избранного избирательному округу №2», решения Совета сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан от 14 июня 2024 года №30 «О досрочном прекращении полномочий депутата Совета сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан Галиной Гульшат Тангатаровны, избранной по избирательному округу №2», территориальная избирательная комиссия, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/86-7 возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан решила:

- 1.Назначить дополнительные выборы депутатов Совета сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по четырехмандатному избирательному округу №2 на воскресенье 8 сентября 2024 года.
 - 2.Опубликовать настоящее решение в газетах «Сакмар», «Баймакский вестник».
- 3. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан и Совет сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.
- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на и.о. председателя территориальной избирательной комиссии Яхиной З.Х.

И.о.председателя

3. Х.Яхина